AYKHIEIZ ENANAAHWHI MAGHMATIKA I TYMNAZIOY

1. Na yivouv oL mpaeLg:
a) (2x-1)%-(x+3)(3-x)-(x+4)*
B) (x+1)3-2x(x+2)(x-2)+(2x-1)3

2. Na artodeifete tic mapokATw LOOTNTEC:
a) (a+3)?+(a-3)%-36=2(a+3)(a-3)
2
B) X ?+28+ 5x N 4x _ 2Ht—T7)
-4 x+2 2-x x+2

3. Na yivouv ywopeva oL mapakdtw TopooTaoEL:
A=4a3-12a’+90, B=2x2+5x-3, M=x3+4x?-9x-36
A= a?-9B*+4a+4, E=(3x-5)(2x+1)%-12x+20
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a) No amodeifete ot:  A=(a-1)(a+3)

4. Alveton n mapdotacn A=

B) Na BpeBeioaav A=1l-a.

5. Alvetow n mapdotaon A=(2x-1)%-2x(x-1)-5

a) Na Seifete . A=2x*-2x-4

B) Na AUoete tnv e€lowon: A=0

v) Na tapayovtornotfoete thy napdotaon:  B=A-(x*+3x+2)

¥ 6. No AUOETE TO CUOTAPATO:
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5 2(x+y)-2y=x-3 B) 2 5
Sx4 2y=-—8 x+2 y




7. Aivetol oookehéc Tpiywvo ABI(AB=AT). And 1o péoov M tng faong B
bépvoupe TpApoata MA kat ME kdBeta otig AB kan Al avtiotoya. Na
anodeifete ot

o) MA=ME, B)to tpiywvo AAE gival LOOOKEAEG,

8. Alvetal tpartélio ABIA(AB//TA) kat éotw O to onpelo Topng Twy
Staywviwv tou AT kat BA. Av eivat OA=3cm, Ol'=6cm, OB=x kaL BA=12

cm TOTE:

‘ a) Na amobeifete dti ta tplywva OAB kot OMA eivor dpota ko va Bpeite

| 10 AOYo opoLoTNTAG TOUG A.

B) vat urtohoyio€eTe TO X.

‘ 9. Aivetaw n apdotoaon A=3(x+1)%-(x-2)*+9
a) No arcobeifete ot A=2x*+10x+8.

; . X +dx’ —x—4 ; ;
B) Na armhomoljogte tnv napaoctacn B= r xA * adov Ppette

nipwrta éTte opileTaL.

v) No BpeBet yia moteg TLéG ToU X LoYVEL: B+ x’ u%

#* 10. A. Av 0°<w<180° koL cuvw= % VoL UTIOAOYLOTOUV:

a) oL TpLywVopETpLKol aplBpol g ywviog w.

B) n T TG mapAotoong

_ Snu(l 80° — @) +3ep(180° —w)
10cvve

A

+nlo+ovv*(180° - w)

* 11. Eotw oL MOPACTACELG:
A=—271150° +/2 - oLV45° =243 - oLV150° Kalt
B=5(ed135°)202*:(nu270°+cuv*110°)
a) Na artobeifete 6t A=3 «kar  B=5
(A-nu30°)x-3y=-7

No Aboete To ovotnua
2 b {2x+(B—5ga45”)y=4




